

EDITAL COMPLEMENTAR e RETIFICADOR nº 01 AO EDITAL IFMT Nº 085/2017

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 877 de 20.04.2017, publicada no D.O.U. em 25.04.2017, e considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93 e Lei nº. 9.849/99, e o Edital IFMT nº 085/2017:

RESOLVE:

I – Incluir a oferta de vagas para o *campus* Alta Floresta conforme abaixo:

1.4 CAMPUS ALTA FLORESTA

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS
Português	Licenciatura em Letras	01

II – Incluir os temas para o Exame de Desempenho Didático de que trata o item 2.5 para a vaga de Português do *campus* Alta Floresta, conforme abaixo:

2.5.4 – **Campus Alta Floresta: Português:** 1. Estudo dos processos de variação linguística por meio de textos literários; 2. O uso dos pronomes relativos em textos literários; 3. Estudo das figuras de linguagem por meio de textos literários.

III – Retificar o preâmbulo do Edital 085/2017:

Onde se lê:


(...) para provimento temporário de: **03 (três) vagas para Professor Substituto** (...)

Leia-se:

(...) para provimento temporário de: **04 (quatro) vagas para Professor Substituto** (...)

IV - As demais disposições constantes no Edital 085/2017, permanecem inalteradas.

Cuiabá, 18 de agosto de 2017.


GLAUCIA MARA DE BARROS
Reitora Substituta do IFMT
Portaria IFMT nº 877 de 20.04.2017
Publicada no D.O.U. de 25.04.2017